

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200, Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004, fax: 0257/464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro



MINUTA Nr.21/31.08.2023

Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 31.08.2023, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Oraganizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.185 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.186 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.187 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.188 privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna IULIE 2023, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.189 privind aprobarea casării parțiale a unor bunuri de natura mijloacelor fixe aflate în concesiunea Companiei de Apă Arad S.A., hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.190 privind aprobarea ajustării nivelului tarifului pentru serviciile de operare a Stației de Compostare în Tunel, din județul Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.191 privind aprobarea tarifului pentru serviciul de depozitare Deșeuri Municipale (rezidual manager și similar), la depozitul de deșeuri nepericuloase Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.192 privind aprobarea tarifului pentru serviciile de operare a Stației de Sortare din Arad, județul Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.193 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.704/02.12.2019, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.194 privind prelungirea contractului de închiriere nr.160/14.09.2019 pentru locuințe de necesitate din fondul locativ administrat de Primăria orașului Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.195 privind aprobarea documentației de urbanism: Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul local de Urbanism aferent "PARC INDUSTRIAL NEPOLUANT EST – ORAS CURTICI, JUDEȚUL ARAD" în UAT Curtici, jud. Arad, CF nr.312041, CURTICI; nr. cad 312041, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri, din cei 14 consilieri prezenti.

DIVERSE:

Domnul președinte de ședință Mărtoiu Răzvan acordă cuvântul doamnei consilier local Pășcălău Florina Nicoleta care întreabă dacă se poate face ceva în privința limitării vitezei pe str. Revoluției spre sensul de ieșire din Curtici spre comuna Macea, deoarece autoturismele circulă cu mare viteză. Aceasta întreabă dacă se pot pune limitatoare de viteză stradale. Domnul primar îi răspunde că în apropierea curbelor acestea nu pot fi amenajate.

Domnul președinte de ședință Mărtoiu Răzvan acordă cuvântul domnului consilier local Pilan Marcel care întreabă ce se construiește în zona de peste pasarela CFR unde au teren cei de la firma Trade Trans. Domnul primar îi răspunde că în prezent societate are în derulare un PUZ prin care acest teren o să fie parcelat. În urma parcelării, societatea dorește să construiască un cartier de locuințe pe una dintre parcele, iar pe cealaltă se dorește să se facă un schimb de teren cu primăria orașului Curtici.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **31.08.2023**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,
Mărtoiu Răzvan**

**Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr. Nagy Ioan**